
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOSFis.
ESTADO DE SÃO PAULO Resp

REQUERIMENTO N.° N2 /2013

Sr. Presidente

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer,

nos termos regimentais após a aprovação em Plenário, seja

encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido

de informação:

1. Justificativa:

Fiscalização sobre a aplicação de recursos públicos e

continuidade de obras públicas nos termos da Lei de

ResponsabilidadeFiscal.

2. Questiona-se:

A) Na avenida Vice-Prefeito Anésio Capovilla, encontra-se em

construção um prédio destinado à abrigar uma escola municipal,

cujas obras foram paralisadas. Confirma-se a informação de que



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS Resp

ESTADO DE SÃO PAULO

o prédio em questão será destinado à instalação de uma escola

pública da rede municipal?

B) Qual a situação da construção atualmente? Está em

andamento? Encontra-se paralisada?

C) Se paralisada, quando foi paralisada a construção? Qual o

motivo para a paralisação da obra?

D) Qual o prazo para a retomada da construção?

E) De acordo com o cronograma de engenharia da obra, qual o

prazo de seu término, após a retomada?

F) A obra foi licitada pelo Município? A empresa vencedora da

licitação abandonou a obra? Houve suspensão do contrato

licitado para a construção? Se positiva a resposta, qual a

providência, em relação à licitação, adotada até o presente

momento para a contratação de uma nova empresa? Se em

andamento nova licitação, em que fase encontra-se?

G) Se licitada, qual a parcela do cronograma físico-financeiro foi

realizado até o presente momento? Enviar demonstrativo

cronograma físico-financeiro para determinação da parc

executada.
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H) Há dotação orçamentária e recursos financeiros para a

retomada da obra, até sua conclusão, neste exercício de 2013 e

2014? Qual a codificação da dotação orçamentária destinada ao

atendimento desta despesa de construção?

II) Houve a destinação de verbas de outra esfera de governo para

a construção do prédio em questão? Há algum convênio

contratado com o governo estadual ou federal para a construção

do prédio em questão? Se positivo sobre o convênio, encontra-se

com prazo de vigência? Que valor resultou em benefício do

Município, como resultado da possível celebração de convênio?

J) Qual a clientela a ser atendida pela escola a ser instalada após

a sua conclusão, ou seja, quantos alunos serão atendidos?

L) A construção em questão destina-se à instalação de que tipo

de escola da rede pública?

M) Considerando-se que haja dotação orçamentária e recursos

financeiros, além do possível abandono da obra pela empresa

vencedora da licitação, qual o motivo para a sua paralisação no

presente momento?

Valinhos, 09 de embro 2013

SELP DRO DAMIANO

Vereador
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